



# CENTRALNY OŚRODEK SPORTU

**00 – 449 Warszawa ul. Łazienkowska 6a**

KRS 0000374033, REGON 142733356, NIP 7010273950

Bank Gospodarstwa Krajowego 52 1130 1017 0020 1470 8620 0001

**Dyrektor Centralnego Ośrodka Sportu – Mateusz Grzybowski**  
**Zastępca Dyrektora ds. inwestycji i infrastruktury – Andrzej Kalinowski**  
**Zastępca Dyrektora – Bartłomiej Orzeł**

tel. +48 22 529 87 20, fax: +48 22 628 91 79

tel. +48 22 529 87 40, fax: +48 22 529 89 09

tel. +48 22 529 87 21, fax: +48 22 529 89 09

WA.DPZ.271.27.2020.MO

Warszawa, dnia 29 czerwca 2020 r.

## **Strony zainteresowane przedmiotowym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na remont instalacji wentylacji nawiewnej w hali widowiskowo – sportowej Torwar I w Centralnym Ośrodku Sportu w Warszawie przy ul. Łazienkowskiej 6a.

Centralny Ośrodek Sportu działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), zwanej dalej „ustawą PZP” niniejszym informuję, iż wpłynęły pytania do przedmiotowego postępowania. Poniżej ich treść wraz z udzielonymi odpowiedziami:

### **Pytanie 1:**

W ramach wykonania jest demontaż sufitu podwieszonego i obudowy kanałów wentylacji nawiewnej w budynku hali TORWAR I oraz montaż sufitu podwieszonego ze sztywnych płyt samonośnych wykonanych ze skalnej wełny mineralnej, o wysokim współczynniku pochłaniania dźwięku i obudowy kanałów wentylacji nawiewnej.

Czy zamawiający przewiduje wykorzystanie istniejącego sufitu podwieszanego i obudowy kanałów z wymianą uszkodzonych elementów czy należy cały wymienić na nowy niezależnie od stanu?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż w przypadku prowadzenia demontaży, w wyniku których ulegną zniszczeniu istniejące elementy sufitu lub obudów, należy wymienić je na nowe. Ponadto, jak informowaliśmy w odpowiedzi na pytanie nr 1 z dnia 26 czerwca 2020 r.: „Zamawiający informuje, iż jeżeli wykonawca zastosuje odmienną technologię wymiany instalacji wentylacji (przy zapewnieniu osiągnięcia zamierzonego celu opisanego w projekcie zgodnie



**COS – centrala w Warszawie**  
**COS-OPO w Giżycku**  
**COS-OPO w Spale**  
**COS-OPO w Szczyrk**  
**COS-OPO w Wałczu**  
**COS-OPO w Zakopanem**  
**COS-OPO we Władysławowie**

00-449 Warszawa ul. Łazienkowska 6a, tel.: +48 22 529 87 40  
11-500 Giżycko ul. Moniuszki 22, tel.: +48 87 441 71 00  
97-215 Inowódz, Spółka Al. Prezydenta Ignacego Mościckiego 6, tel.: +48 44 724 23 46  
43-370 Szczyrk ul. Piłzowa 8, tel.: +48 33 817 84 41  
78-600 Wałcz Al. Zdobyców Wału Pomorskiego 99, tel.: +48 67 258 44 61  
34-500 Zakopane ul. Bronisława Czecha 1, tel.: +48 18 201 22 74  
84-120 Władysławowo ul. Żeromskiego 52, tel.: +48 58 674 63 00

z obowiązującymi normami, WTWIOR oraz sztuką budowlaną) Zamawiający nie będzie żądał wykonania robót towarzyszących".

**Pytanie 2:**

W związku z udzieloną odpowiedzią na pytanie:

Pytanie 2: W przedmiarze w działach od 21-24, a więc w robotach montażowych ciągów NW3, NW5, NW8, NW10 brak jest uwzględnionej izolacji kanałów wentylacyjnych. Pragnę zauważyć, iż dokumentacja projektowa nakazuje zaizolować te kanały wełną mineralną gr 40mm. Prosimy o odpowiedź czy ciągi wentylacyjne jw. mają zostać zaizolowane czy też nie.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż wszystkie ciągi wentylacyjne mają być zaizolowane, zgodnie z dokumentacją projektową, wełną mineralną grubości 40 mm z płaszczem z folii aluminiowej.

Prosimy o uzupełnienie przedmiaru o pozycje zawierające izolację dla następujących działów:

21. 45331210-1 Montaż kanałów wentylacji nawiewnej centrali NW3-CV9

22. 45331210-1 Montaż kanałów wentylacji nawiewnej centrali NW5-CV9

23. 45331210-1 Montaż kanałów wentylacji nawiewnej centrali NW8-CV9

24. 45331210-1 Montaż kanałów wentylacji nawiewnej centrali NW10-CV9

Działy te nie zawierają pozycji związanej z izolacją kanałów wentylacyjnych.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż zaktualizowany przedmiar zostanie opublikowany na stronie bip przed terminem składania ofert. Ponadto Zamawiający przypomina, iż „(...) przedmiar robót jest dokumentem pomocniczym, który może służyć jedynie do oszacowania rozmiarów zadania. Dla szczegółowej wyceny oferty należy zapoznać się z całością dokumentacji i odbyć wizję lokalną. W cenie oferty należy uwzględnić wszystkie nakłady na wykonanie przedmiotowych robót budowlanych, z uwzględnieniem lokalnych warunków wykonania robót oraz niniejszej SIWZ."

**Powyższe odpowiedzi i wyjaśnienia stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz winny być uwzględnione przez WYKONAWCÓW w trakcie przygotowywania dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu.**

KIEROWNIK ZAMAWIAJĄCEGO